
Unidad académica, que participó Físico Matemáticas Social Administrativa Médico Biológicas Total Pasante Titulado No contesto Total Femenino Masculino Total

E.S.I.Q.I.E. 1.80% 0.00% 0.00% 1.80% 0.00% 1.80% 0.00% 1.80% 0.70% 1.00% 1.80%

E.S.F.M. 4.70% 0.00% 0.00% 4.70% 1.80% 2.90% 0.00% 4.70% 1.60% 3.10% 4.70%

E.S.I.T. 10.00% 0.00% 0.00% 10.00% 5.40% 4.40% 0.10% 10.00% 7.30% 2.60% 10.00%

E.S.COM 4.70% 0.00% 0.00% 4.70% 2.10% 1.90% 0.70% 4.70% 1.20% 3.50% 4.70%

E.S.E. 0.00% 3.40% 0.00% 3.40% 0.70% 2.60% 0.00% 3.40% 2.30% 1.00% 3.40%

E.S.T. 0.00% 3.70% 0.00% 3.70% 1.60% 2.10% 0.00% 3.70% 2.80% 0.90% 3.70%

E.N.C.B. 0.00% 0.00% 5.00% 5.00% 1.00% 4.00% 0.00% 5.00% 2.50% 2.50% 5.00%

E.S.M. 0.00% 0.00% 2.10% 2.10% 0.00% 0.00% 2.10% 2.10% 1.20% 0.90% 2.10%

E.S.E.O. 0.00% 0.00% 5.30% 5.30% 0.70% 4.50% 0.00% 5.30% 5.10% 0.10% 5.30%

U.P.I.I.C.S.A. 10.40% 0.00% 0.00% 10.40% 2.60% 7.60% 0.10% 10.40% 4.30% 6.20% 10.40%

C.I.C.S. MILPA ALTA 0.00% 0.00% 1.30% 1.30% 0.10% 1.20% 0.00% 1.30% 1.20% 0.10% 1.30%

U.P.I.B.I. 2.90% 0.00% 0.00% 2.90% 0.70% 2.20% 0.00% 2.90% 2.30% 0.60% 2.90%

U.P.I.I.T.A. 3.50% 0.00% 0.00% 3.50% 0.70% 2.80% 0.00% 3.50% 0.90% 2.60% 3.50%

C.I.C.S. STO. TOMÁS 0.00% 0.00% 10.30% 10.30% 1.20% 9.10% 0.00% 10.30% 8.50% 1.80% 10.30%

E.S.I.A. ZACATENCO 2.30% 0.00% 0.00% 2.30% 0.40% 1.90% 0.00% 2.30% 0.60% 1.80% 2.30%

E.S.C.A. STO. TOMÁS 0.00% 3.20% 0.00% 3.20% 1.20% 2.10% 0.00% 3.20% 1.90% 1.30% 3.20%

E.S.I.M.E. AZCAPOTZALCO 0.70% 0.00% 0.00% 0.70% 0.10% 0.60% 0.00% 0.70% 0.30% 0.40% 0.70%

E.S.I.A. TECAMACHALCO 5.90% 0.00% 0.00% 5.90% 2.50% 3.40% 0.00% 5.90% 2.60% 3.20% 5.90%

E.S.C.A. TEPEPAN 0.00% 13.50% 0.00% 13.50% 1.30% 2.10% 10.10% 13.50% 7.90% 5.60% 13.50%

E.S.I.M.E. CULHUACÁN 3.20% 0.00% 0.00% 3.20% 1.00% 2.20% 0.00% 3.20% 1.00% 2.20% 3.20%

E.S.I.A. TICOMÁN 0.60% 0.00% 0.00% 0.60% 0.40% 0.00% 0.10% 0.60% 0.30% 0.30% 0.60%

E.S.I.M.E. TICOMÁN 1.60% 0.00% 0.00% 1.60% 0.40% 1.00% 0.10% 1.60% 0.10% 1.50% 1.60%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Estado Civil

Soltero 30.90% 9.50% 14.10% 54.50% 14.10% 38.70% 1.80% 54.50% 30.90% 23.60% 54.50%

Casado 14.50% 3.20% 7.00% 24.80% 8.40% 15.80% 0.60% 24.80% 15.20% 9.50% 24.80%

Unión Libre 4.50% 0.90% 2.30% 7.80% 2.80% 4.80% 0.10% 7.80% 3.40% 4.40% 7.80%

Otro 1.30% 0.10% 0.30% 1.80% 1.00% 0.70% 0.00% 1.80% 1.00% 0.70% 1.80%

No contestó 1.00% 10.00% 0.10% 11.10% 0.00% 0.10% 11.00% 11.10% 6.20% 5.00% 11.10%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Actualmente estudia

Sí 10.30% 3.10% 6.30% 19.60% 4.10% 14.40% 1.20% 19.60% 11.70% 7.90% 19.60%

No 40.20% 10.70% 17.40% 68.30% 22.00% 45.00% 1.30% 68.30% 38.60% 29.80% 68.30%

No contestó 1.90% 10.00% 0.10% 12.00% 0.10% 0.90% 11.00% 12.00% 6.50% 5.60% 12.00%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Estudia

Cursos 5.90% 1.60% 2.30% 9.80% 3.20% 6.20% 0.40% 9.80% 6.20% 3.70% 9.80%

Diplomados 0.70% 0.30% 1.30% 2.30% 0.60% 1.60% 0.10% 2.30% 1.90% 0.40% 2.30%

Especialidades 0.30% 0.40% 1.20% 1.90% 0.10% 1.30% 0.40% 1.90% 1.20% 0.70% 1.90%

Maestrías 2.30% 0.30% 1.00% 3.70% 0.30% 3.40% 0.00% 3.70% 1.80% 1.90% 3.70%

Licenciatura 0.30% 0.00% 0.00% 0.30% 0.00% 0.10% 0.10% 0.30% 0.00% 0.30% 0.30%

Doctorado 1.00% 0.10% 0.10% 1.30% 0.00% 1.30% 0.00% 1.30% 0.30% 1.00% 1.30%

No sigue estudiando 15.00% 5.60% 9.70% 30.20% 9.70% 19.40% 1.20% 30.20% 18.90% 11.30% 30.20%

No contestó 26.80% 15.40% 8.20% 50.40% 12.30% 27.00% 11.10% 50.40% 26.50% 23.90% 50.40%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Área de Conocimientos

Estudio Longitudinal aplicado en 2010  a  poltécnicos de nivel superior que egresaron en 2005, primera encuesta se aplicó en 2007

GéneroSituación AcadémicaCaracteristicas



Se encuentra laborando actualmente

Nunca ha laborado 1.00% 0.10% 0.10% 1.30% 0.60% 0.70% 0.00% 1.30% 1.00% 0.30% 1.30%

No, pero si ha laborado 5.70% 3.20% 3.20% 12.20% 4.30% 7.50% 0.40% 12.20% 7.80% 4.40% 12.20%

Sí 44.40% 10.30% 20.40% 75.10% 21.30% 51.80% 2.10% 75.10% 41.50% 33.60% 75.10%

No contestó 1.20% 10.10% 0.10% 11.40% 0.10% 0.30% 11.00% 11.40% 6.50% 5.00% 11.40%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Tiempo que le llevó encontrar trabajo

Excesivo 13.20% 4.10% 3.10% 20.40% 7.60% 12.20% 0.60% 20.40% 10.10% 10.30% 20.40%

Normal o Adecuado 23.60% 4.50% 9.40% 37.50% 11.40% 25.10% 1.00% 37.50% 22.00% 15.50% 37.50%

Breve 13.30% 3.50% 9.20% 26.10% 5.90% 19.50% 0.70% 26.10% 15.80% 10.30% 26.10%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 1.30% 11.40% 2.10% 14.80% 0.90% 2.80% 11.10% 14.80% 7.90% 6.90% 14.80%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Ha sido o fue su único empleo

Sí 11.10% 3.70% 4.70% 19.50% 5.30% 13.80% 0.40% 19.50% 10.30% 9.20% 19.50%

No 38.90% 9.50% 17.20% 65.50% 19.80% 43.80% 1.90% 65.50% 37.70% 27.90% 65.50%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 1.50% 10.40% 1.90% 13.80% 0.70% 1.90% 11.10% 13.80% 7.90% 5.90% 13.80%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Número de veces que se ha cambiado de trabajo, después 

de su egreso de licenciatura

Una 12.30% 2.50% 3.70% 18.50% 6.30% 12.00% 0.10% 18.50% 10.70% 7.80% 18.50%

Dos 18.00% 3.50% 8.80% 30.40% 8.90% 20.40% 1.00% 30.40% 18.30% 12.00% 30.40%

Tres ó más 10.10% 3.80% 4.80% 18.80% 5.60% 12.30% 0.90% 18.80% 9.40% 9.40% 18.80%

Cero 4.30% 2.10% 1.50% 7.80% 2.10% 5.40% 0.30% 7.80% 4.40% 3.40% 7.80%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 6.70% 11.70% 5.00% 23.50% 2.90% 9.40% 11.10% 23.50% 13.00% 10.40% 23.50%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Tipo de puesto que ocupa  u ocupó

Ejecutivo de mandos medios 10.90% 3.10% 2.10% 16.00% 5.30% 10.60% 0.10% 16.00% 9.20% 6.70% 16.00%

Empleado u operativo profesional 23.90% 4.70% 14.40% 43.00% 11.90% 29.90% 1.20% 43.00% 23.00% 19.90% 43.00%

Profesional independiente 2.60% 0.30% 1.50% 4.40% 1.50% 2.30% 0.60% 4.40% 2.30% 2.10% 4.40%

Auxiliar 3.80% 1.60% 1.00% 6.50% 2.90% 3.50% 0.00% 6.50% 4.40% 2.10% 6.50%

Empleado no profesional 1.00% 0.10% 0.10% 1.30% 0.60% 0.70% 0.00% 1.30% 0.90% 0.40% 1.30%

Otro  (especifica) 2.20% 0.00% 0.30% 2.50% 0.70% 1.60% 0.10% 2.50% 0.90% 1.60% 2.50%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 7.00% 13.80% 4.40% 25.20% 2.90% 10.90% 11.40% 25.20% 15.10% 10.10% 25.20%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Principal requisito para conseguir su último ó actual 

empleo

Tener título de  licenciatura 8.80% 2.60% 7.30% 18.80% 1.50% 15.80% 1.50% 18.80% 11.40% 7.30% 18.80%

Aprobar los exámenes de selección 12.60% 4.30% 5.90% 22.70% 8.20% 14.40% 0.10% 22.70% 12.00% 10.70% 22.70%

Dominio de otro idioma 2.10% 1.20% 0.30% 3.50% 1.20% 2.30% 0.00% 3.50% 2.60% 0.90% 3.50%

Manejo de tecnología 9.40% 0.40% 0.60% 10.40% 4.10% 6.20% 0.10% 10.40% 4.70% 5.70% 10.40%

Experiencia 13.20% 4.40% 8.10% 25.70% 9.10% 15.80% 0.70% 25.70% 16.10% 9.50% 25.70%

Otro 3.80% 0.60% 1.20% 5.60% 1.50% 4.10% 0.00% 5.60% 2.20% 3.40% 5.60%

No labora 1.20% 0.10% 0.10% 1.50% 0.40% 1.00% 0.00% 1.50% 0.90% 0.60% 1.50%

No contestó 1.30% 10.10% 0.40% 11.90% 0.30% 0.60% 11.00% 11.90% 6.70% 5.10% 11.90%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%



Actual puesto con respecto al anterior

Mala 0.70% 0.00% 0.10% 0.90% 0.40% 0.40% 0.00% 0.90% 0.00% 0.90% 0.90%

Regular 7.30% 1.80% 2.20% 11.30% 4.40% 6.60% 0.30% 11.30% 6.70% 4.50% 11.30%

Bueno 28.90% 8.10% 15.40% 52.30% 14.80% 36.10% 1.50% 52.30% 31.70% 20.70% 52.30%

Excelente 8.10% 2.50% 4.80% 15.40% 3.70% 11.10% 0.60% 15.40% 7.30% 8.10% 15.40%

No labora 1.20% 0.10% 0.10% 1.50% 0.40% 1.00% 0.00% 1.50% 0.90% 0.60% 1.50%

No contestó 6.20% 11.30% 1.20% 18.60% 2.50% 5.00% 11.10% 18.60% 10.10% 8.50% 18.60%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Medio por el que se enteró de su actual trabajo

Periódico 1.80% 0.60% 0.90% 3.20% 1.50% 1.60% 0.10% 3.20% 2.10% 1.20% 3.20%

Internet 12.90% 5.10% 5.00% 23.00% 6.50% 15.80% 0.70% 23.00% 12.60% 10.40% 23.00%

Bolsa Institucional del IPN 6.70% 0.70% 0.90% 8.40% 4.40% 4.00% 0.00% 8.40% 4.10% 4.30% 8.40%

Feria de empleo 2.80% 0.00% 0.10% 2.90% 1.50% 1.30% 0.10% 2.90% 1.80% 1.20% 2.90%

Un familiar 4.70% 1.30% 4.00% 10.00% 2.50% 7.00% 0.40% 10.00% 6.60% 3.40% 10.00%

Un amigo 13.20% 4.50% 9.20% 27.00% 5.70% 20.50% 0.70% 27.00% 16.00% 11.00% 27.00%

Otro 6.20% 1.20% 3.50% 10.90% 3.10% 7.50% 0.30% 10.90% 5.70% 5.10% 10.90%

No labora 1.20% 0.10% 0.10% 1.50% 0.40% 1.00% 0.00% 1.50% 0.90% 0.60% 1.50%

No contestó 2.90% 10.10% 0.10% 13.20% 0.70% 1.50% 11.00% 13.20% 7.00% 6.20% 13.20%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Factor que lo motivó a cambiar de trabajo

Económico 21.00% 4.80% 11.70% 37.50% 11.40% 25.10% 1.00% 37.50% 22.60% 15.00% 37.50%

Familiar 2.50% 0.90% 0.60% 4.00% 2.10% 1.60% 0.30% 4.00% 2.80% 1.20% 4.00%

Desarrollo Profesional 15.20% 5.10% 7.80% 28.20% 7.80% 19.60% 0.70% 28.20% 15.40% 12.80% 28.20%

Otro 5.40% 1.30% 1.20% 7.90% 1.80% 6.00% 0.10% 7.90% 3.50% 4.40% 7.90%

No labora 1.20% 0.10% 0.10% 1.50% 0.40% 1.00% 0.00% 1.50% 0.90% 0.60% 1.50%

No contestó 7.00% 11.40% 2.50% 21.00% 2.80% 6.90% 11.30% 21.00% 11.60% 9.40% 21.00%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Principal obstáculo para su incorporación en su último 

trabajo

Falta de título Profesional 6.50% 0.70% 2.90% 10.10% 7.20% 2.80% 0.10% 10.10% 5.30% 4.80% 10.10%

Saturación del mercado laboral 10.30% 5.60% 3.20% 19.10% 4.10% 14.20% 0.70% 19.10% 10.70% 8.40% 19.10%

Invasión del campo profesional por otros profesionistas 3.80% 1.20% 1.20% 6.20% 1.60% 4.30% 0.30% 6.20% 4.00% 2.20% 6.20%

Preferencia por egresados técnicos de otros sistemas educativos 2.20% 0.70% 0.10% 3.10% 0.40% 2.60% 0.00% 3.10% 1.20% 1.90% 3.10%

Profesión poco conocida 2.30% 0.60% 0.40% 3.40% 0.90% 2.50% 0.00% 3.40% 1.60% 1.80% 3.40%

Problemas de horario 4.80% 0.30% 1.20% 6.30% 2.90% 3.10% 0.30% 6.30% 4.00% 2.30% 6.30%

Ninguno 18.50% 3.50% 13.30% 35.30% 7.60% 27.00% 0.70% 35.30% 19.60% 15.70% 35.30%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 3.10% 11.00% 1.30% 15.40% 1.00% 3.10% 11.30% 15.40% 9.50% 5.90% 15.40%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Tamaño de empresa en el que está o estaba empleado

Micro 5.30% 1.30% 5.30% 11.90% 3.10% 7.80% 1.00% 11.90% 7.50% 4.40% 11.90%

Pequeña 9.80% 1.80% 2.30% 13.90% 5.30% 8.70% 0.00% 13.90% 7.90% 6.00% 13.90%

Mediana 12.60% 1.20% 5.00% 18.80% 6.20% 12.30% 0.30% 18.80% 10.30% 8.50% 18.80%

Grande 21.80% 6.30% 11.00% 39.10% 9.80% 28.30% 1.00% 39.10% 21.70% 17.40% 39.10%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 1.90% 13.00% 0.10% 15.10% 1.50% 2.50% 11.10% 15.10% 8.50% 6.60% 15.10%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Tipo de empresa donde labora o laboró

Pública 7.80% 2.30% 8.40% 18.50% 2.80% 14.50% 1.20% 18.50% 11.30% 7.20% 18.50%

Privada 41.90% 11.30% 15.10% 68.30% 22.70% 44.30% 1.30% 68.30% 38.00% 30.40% 68.30%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 1.80% 10.00% 0.30% 12.00% 0.30% 0.70% 11.00% 12.00% 6.60% 5.40% 12.00%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%



Los conocimientos aplicados en su primer empleo, 

provienen de:

CECyT 5.10% 1.30% 0.60% 7.00% 2.20% 4.70% 0.10% 7.00% 3.20% 3.80% 7.00%

Licenciatura 33.90% 6.90% 19.60% 60.40% 17.40% 40.80% 2.20% 60.40% 36.10% 24.30% 60.40%

Diplomados 0.30% 0.60% 0.00% 0.90% 0.40% 0.40% 0.00% 0.90% 0.40% 0.40% 0.90%

Cursos 1.80% 0.30% 0.10% 2.20% 1.00% 1.20% 0.00% 2.20% 1.00% 1.20% 2.20%

Experiencia Laboral 6.90% 4.00% 1.30% 12.20% 3.20% 8.90% 0.00% 12.20% 5.90% 6.30% 12.20%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 3.50% 10.60% 2.10% 16.10% 1.50% 3.50% 11.10% 16.10% 9.20% 6.90% 16.10%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Los conocimientos aplicados en su actual empleo, 

provienen de:

Cursos 3.80% 1.00% 1.30% 6.20% 2.30% 3.80% 0.00% 6.20% 3.40% 2.80% 6.20%

Diplomados 1.90% 0.10% 1.20% 3.20% 0.70% 2.10% 0.40% 3.20% 1.90% 1.30% 3.20%

Licenciatura 25.70% 5.30% 16.40% 47.40% 15.20% 30.80% 1.30% 47.40% 28.00% 19.40% 47.40%

Especialidad 0.70% 0.10% 0.60% 1.50% 0.30% 1.20% 0.00% 1.50% 0.60% 0.90% 1.50%

Maestría 1.50% 0.40% 0.40% 2.30% 0.60% 1.80% 0.00% 2.30% 0.70% 1.60% 2.30%

Doctorado 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

Experiencia Laboral 12.90% 4.80% 2.10% 19.80% 4.30% 15.10% 0.40% 19.80% 10.40% 9.40% 19.80%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 5.00% 11.70% 1.60% 18.30% 2.30% 4.70% 11.30% 18.30% 10.90% 7.50% 18.30%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Los conocimientos adquiridos en la licenciatura, le han 

servido en su desempeño laboral

Sí 44.60% 12.30% 22.90% 79.80% 23.20% 54.30% 2.30% 79.80% 45.50% 34.30% 79.80%

No 4.80% 1.00% 0.40% 6.30% 2.10% 4.10% 0.10% 6.30% 3.20% 3.10% 6.30%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 2.10% 10.30% 0.40% 12.80% 0.60% 1.20% 11.00% 12.80% 7.20% 5.60% 12.80%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%
Considera que ha realizado un esfuerzo de 

autoaprendizaje para el mejor desempeño de sus 

funciones laborales

Sí 41.30% 11.70% 22.00% 75.10% 20.70% 52.60% 1.80% 75.10% 42.20% 32.80% 75.10%

No 8.40% 1.60% 1.30% 11.30% 4.50% 6.00% 0.70% 11.30% 6.50% 4.80% 11.30%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 1.80% 10.30% 0.40% 12.50% 0.60% 0.90% 11.00% 12.50% 7.20% 5.30% 12.50%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Con respecto a su desarrollo profesional considera a su 

empleo actual o último como 

Excelente 9.40% 2.30% 6.20% 17.90% 4.70% 12.20% 1.00% 17.90% 9.80% 8.10% 17.90%

Bien 29.80% 8.70% 15.20% 53.70% 14.70% 37.80% 1.20% 53.70% 30.80% 22.90% 53.70%

Ni bien, ni mal 8.70% 1.90% 1.90% 12.50% 5.10% 7.20% 0.10% 12.50% 7.20% 5.30% 12.50%

Mal 1.20% 0.40% 0.10% 1.80% 0.60% 1.00% 0.10% 1.80% 1.20% 0.60% 1.80%

Muy mal 0.90% 0.00% 0.00% 0.90% 0.10% 0.70% 0.00% 0.90% 0.10% 0.70% 0.90%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 1.60% 10.30% 0.30% 12.20% 0.60% 0.60% 11.00% 12.20% 6.70% 5.40% 12.20%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Su actual o último empleo en relación a sus ingresos,  lo 

considera como

Excelente 3.80% 0.90% 1.80% 6.50% 1.30% 4.70% 0.40% 6.50% 2.90% 3.50% 6.50%

Bien 23.80% 6.60% 15.40% 45.70% 11.70% 33.10% 0.90% 45.70% 26.80% 18.90% 45.70%

Ni bien, ni mal 14.80% 4.30% 4.10% 23.20% 8.70% 13.50% 1.00% 23.20% 12.60% 10.60% 23.20%

Mal 6.60% 1.60% 1.20% 9.40% 3.20% 6.00% 0.10% 9.40% 6.00% 3.40% 9.40%

Muy mal 0.90% 0.10% 1.00% 2.10% 0.40% 1.60% 0.00% 2.10% 0.90% 1.20% 2.10%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 1.60% 10.10% 0.30% 12.00% 0.40% 0.60% 11.00% 12.00% 6.60% 5.40% 12.00%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%



Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  conocimientos generales de la disciplina

Ninguna 0.60% 0.40% 0.30% 1.30% 0.60% 0.70% 0.00% 1.30% 0.70% 0.60% 1.30%

Poca 8.20% 2.50% 3.40% 14.10% 3.70% 10.00% 0.40% 14.10% 8.20% 5.90% 14.10%

Normal o adecuada 24.60% 6.70% 8.70% 40.00% 12.20% 27.00% 0.90% 40.00% 21.70% 18.30% 40.00%

Mucha 12.50% 3.80% 11.10% 27.40% 7.00% 19.50% 0.90% 27.40% 17.30% 10.10% 27.40%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 5.60% 10.10% 0.30% 16.00% 2.30% 2.30% 11.30% 16.00% 7.90% 8.10% 16.00%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  conocimientos de lenguas extranjeras

Ninguna 6.20% 3.10% 6.90% 16.10% 3.80% 12.30% 0.00% 16.10% 9.70% 6.50% 16.10%

Poca 15.80% 4.10% 12.50% 32.40% 7.60% 23.80% 1.00% 32.40% 20.20% 12.20% 32.40%

Normal o adecuada 11.30% 2.80% 3.10% 17.20% 5.00% 11.00% 1.20% 17.20% 8.70% 8.50% 17.20%

Mucha 12.50% 3.50% 1.00% 17.00% 6.90% 10.00% 0.10% 17.00% 9.40% 7.60% 17.00%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 5.70% 10.10% 0.30% 16.10% 2.50% 2.50% 11.10% 16.10% 7.90% 8.20% 16.10%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a conocimientos especializados

Ninguna 1.20% 1.50% 1.90% 4.50% 1.20% 3.40% 0.00% 4.50% 3.40% 1.20% 4.50%

Poca 10.40% 5.00% 3.50% 18.90% 5.40% 12.90% 0.60% 18.90% 10.10% 8.80% 18.90%

Normal o adecuada 17.60% 4.40% 11.10% 33.10% 9.20% 22.90% 1.00% 33.10% 19.90% 13.20% 33.10%

Mucha 16.40% 2.50% 6.70% 25.70% 7.50% 17.40% 0.70% 25.70% 14.40% 11.30% 25.70%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 5.90% 10.30% 0.40% 16.60% 2.50% 2.90% 11.10% 16.60% 8.10% 8.50% 16.60%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a   la habilidad para el manejo de paquetes 

computacionales

Ninguna 0.90% 0.60% 1.60% 3.10% 0.60% 2.50% 0.00% 3.10% 2.20% 0.90% 3.10%

Poca 6.50% 2.10% 8.50% 17.00% 3.70% 12.30% 1.00% 17.00% 11.40% 5.60% 17.00%

Normal o adecuada 19.60% 5.70% 8.10% 33.40% 10.90% 21.80% 0.70% 33.40% 19.10% 14.40% 33.40%

Mucha 18.90% 5.30% 5.10% 29.30% 8.40% 20.40% 0.60% 29.30% 15.20% 14.10% 29.30%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 5.60% 10.00% 0.40% 16.00% 2.30% 2.50% 11.10% 16.00% 7.90% 8.10% 16.00%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a razonamiento lógico y analítico

Ninguna 0.60% 0.60% 0.10% 1.30% 0.10% 1.20% 0.00% 1.30% 0.90% 0.40% 1.30%

Poca 5.00% 1.80% 1.80% 8.50% 2.80% 5.30% 0.40% 8.50% 4.70% 3.80% 8.50%

Normal o adecuada 15.70% 4.80% 8.20% 28.70% 8.50% 19.20% 1.00% 28.70% 16.90% 11.90% 28.70%

Mucha 24.50% 6.50% 13.20% 44.10% 12.00% 31.10% 1.00% 44.10% 25.40% 18.80% 44.10%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 5.70% 10.00% 0.40% 16.10% 2.30% 2.80% 11.00% 16.10% 8.10% 8.10% 16.10%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  la habilidad para la aplicación del 

conocimiento

Ninguna 0.30% 0.90% 0.30% 1.50% 0.70% 0.70% 0.00% 1.50% 1.20% 0.30% 1.50%

Poca 3.70% 2.10% 2.20% 7.90% 1.80% 5.70% 0.40% 7.90% 4.30% 3.70% 7.90%

Normal o adecuada 18.00% 5.10% 7.20% 30.40% 9.50% 19.80% 1.00% 30.40% 17.20% 13.20% 30.40%

Mucha 23.60% 5.30% 13.80% 42.70% 11.40% 30.40% 0.90% 42.70% 25.50% 17.20% 42.70%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 5.90% 10.30% 0.30% 16.40% 2.30% 2.90% 11.10% 16.40% 7.80% 8.70% 16.40%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%



Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  la  habilidad para tomar decisiones

Ninguna 0.70% 0.10% 0.00% 0.90% 0.10% 0.70% 0.00% 0.90% 0.60% 0.30% 0.90%

Poca 2.80% 1.30% 1.80% 5.90% 1.30% 4.30% 0.30% 5.90% 3.20% 2.60% 5.90%

Normal o adecuada 15.10% 4.40% 6.70% 26.20% 7.30% 17.20% 1.80% 26.20% 15.20% 11.00% 26.20%

Mucha 27.10% 7.60% 15.00% 49.70% 14.70% 34.80% 0.30% 49.70% 28.90% 20.80% 49.70%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 5.70% 10.10% 0.30% 16.10% 2.30% 2.60% 11.10% 16.10% 7.90% 8.20% 16.10%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  la  habilidad para identificar problemas y 

encontrar soluciones

Ninguna 0.40% 0.40% 0.00% 0.90% 0.40% 0.40% 0.00% 0.90% 0.70% 0.10% 0.90%

Poca 1.90% 0.40% 1.50% 3.80% 0.70% 2.80% 0.30% 3.80% 1.90% 1.90% 3.80%

Normal o adecuada 15.80% 5.00% 7.00% 27.90% 8.10% 18.50% 1.30% 27.90% 15.70% 12.20% 27.90%

Mucha 27.60% 7.60% 15.00% 50.10% 14.20% 35.20% 0.70% 50.10% 29.80% 20.40% 50.10%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 5.70% 10.10% 0.30% 16.10% 2.30% 2.60% 11.10% 16.10% 7.80% 8.40% 16.10%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  la búsqueda de información pertinente y 

actualizada
Ninguna 0.60% 0.40% 0.60% 1.60% 0.90% 0.70% 0.00% 1.60% 0.60% 1.00% 1.60%

Poca 4.70% 2.10% 3.40% 10.10% 2.10% 7.60% 0.40% 10.10% 6.00% 4.10% 10.10%

Normal o adecuada 17.70% 4.80% 11.30% 33.90% 9.10% 23.80% 1.00% 33.90% 20.40% 13.50% 33.90%

Mucha 22.40% 6.20% 8.20% 36.80% 11.40% 24.50% 0.90% 36.80% 21.00% 15.80% 36.80%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 6.00% 10.10% 0.30% 16.40% 2.30% 2.90% 11.10% 16.40% 7.90% 8.50% 16.40%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  la  habilidad para procesar y utilizar la 

información

Ninguna 0.30% 0.30% 0.30% 0.90% 0.40% 0.40% 0.00% 0.90% 0.60% 0.30% 0.90%

Poca 2.90% 1.60% 3.40% 7.90% 1.60% 5.40% 0.90% 7.90% 4.30% 3.70% 7.90%

Normal o adecuada 18.90% 5.00% 10.30% 34.20% 9.10% 24.20% 0.90% 34.20% 21.00% 13.20% 34.20%

Mucha 23.30% 6.60% 9.50% 39.40% 12.20% 26.70% 0.60% 39.40% 22.00% 17.40% 39.40%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 6.00% 10.10% 0.30% 16.40% 2.50% 2.80% 11.10% 16.40% 8.10% 8.40% 16.40%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  la  habilidad para trabajar en equipo

Ninguna 1.20% 0.40% 0.30% 1.90% 0.60% 1.20% 0.10% 1.90% 0.90% 1.00% 1.90%

Poca 3.10% 1.30% 5.40% 9.80% 2.10% 6.70% 1.00% 9.80% 6.50% 3.40% 9.80%

Normal o adecuada 14.70% 3.50% 8.20% 26.40% 7.30% 18.60% 0.40% 26.40% 15.20% 11.10% 26.40%

Mucha 26.80% 8.40% 9.10% 44.30% 13.50% 30.20% 0.60% 44.30% 25.10% 19.20% 44.30%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 5.70% 10.00% 0.70% 16.40% 2.30% 2.80% 11.30% 16.40% 8.20% 8.20% 16.40%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  la habilidad para las relaciones públicas

Ninguna 0.70% 1.00% 0.30% 2.10% 0.90% 1.20% 0.00% 2.10% 1.20% 0.90% 2.10%

Poca 5.00% 1.80% 2.60% 9.40% 1.80% 7.20% 0.40% 9.40% 4.70% 4.70% 9.40%

Normal o adecuada 16.70% 4.10% 7.90% 28.70% 8.70% 19.10% 1.00% 28.70% 16.30% 12.50% 28.70%

Mucha 23.30% 6.70% 12.50% 42.50% 12.00% 29.60% 0.90% 42.50% 25.80% 16.70% 42.50%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 5.70% 10.00% 0.40% 16.10% 2.50% 2.50% 11.10% 16.10% 7.90% 8.20% 16.10%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%



Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  la habilidad para comunicación oral, escrita y 

gráfica

Ninguna 1.00% 1.00% 0.30% 2.30% 0.70% 1.60% 0.00% 2.30% 1.50% 0.90% 2.30%

Poca 4.10% 2.20% 3.80% 10.10% 1.50% 7.60% 1.00% 10.10% 5.10% 5.00% 10.10%

Normal o adecuada 17.20% 4.30% 7.50% 28.90% 9.40% 18.80% 0.70% 28.90% 16.30% 12.60% 28.90%

Mucha 23.20% 5.90% 11.70% 40.80% 11.70% 28.60% 0.40% 40.80% 24.80% 16.00% 40.80%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 6.00% 10.30% 0.40% 16.70% 2.50% 2.90% 11.30% 16.70% 8.20% 8.50% 16.70%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  la  puntualidad

Ninguna 0.70% 0.40% 0.30% 1.50% 0.40% 1.00% 0.00% 1.50% 0.70% 0.70% 1.50%

Poca 5.30% 1.20% 0.60% 7.00% 1.90% 4.80% 0.30% 7.00% 3.50% 3.50% 7.00%

Normal o adecuada 17.90% 4.00% 11.40% 33.30% 9.50% 22.60% 1.20% 33.30% 19.50% 13.80% 33.30%

Mucha 21.70% 7.80% 11.10% 40.60% 11.10% 28.60% 0.90% 40.60% 23.90% 16.70% 40.60%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 5.90% 10.30% 0.30% 16.40% 2.80% 2.50% 11.10% 16.40% 8.20% 8.20% 16.40%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  la  buena presentación

Ninguna 1.20% 0.00% 0.10% 1.30% 0.30% 1.00% 0.00% 1.30% 0.90% 0.40% 1.30%

Poca 5.70% 1.50% 1.50% 8.70% 2.80% 5.60% 0.30% 8.70% 4.50% 4.10% 8.70%

Normal o adecuada 18.00% 4.30% 12.50% 34.80% 7.90% 26.00% 0.90% 34.80% 20.20% 14.50% 34.80%

Mucha 20.40% 7.80% 9.40% 37.50% 12.20% 24.20% 1.20% 37.50% 22.10% 15.40% 37.50%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 6.20% 10.10% 0.30% 16.60% 2.60% 2.80% 11.10% 16.60% 8.10% 8.50% 16.60%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Grado de exigencia que enfrenta en su trabajo , con 

respecto a  la creatividad e innovación

Ninguna 1.00% 0.70% 1.00% 2.80% 0.90% 1.90% 0.00% 2.80% 1.80% 1.00% 2.80%

Poca 4.00% 1.60% 4.10% 9.70% 1.90% 6.70% 1.00% 9.70% 5.40% 4.30% 9.70%

Normal o adecuada 17.90% 5.00% 10.70% 33.60% 8.70% 23.90% 1.00% 33.60% 20.40% 13.20% 33.60%

Mucha 22.40% 6.20% 7.60% 36.20% 11.70% 24.20% 0.30% 36.20% 20.10% 16.10% 36.20%

No labora 0.90% 0.10% 0.10% 1.20% 0.40% 0.70% 0.00% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

No contestó 6.20% 10.10% 0.30% 16.60% 2.60% 2.80% 11.10% 16.60% 8.20% 8.40% 16.60%

TOTAL 52.30% 23.80% 23.90% 100% 26.20% 60.30% 13.50% 100% 56.70% 43.30% 100%

Población de egreso:    11436  egresados
Tamaño de muestra:   682 egresados
Estadistica inferencial,  muestreo estratificado simple
Error relativo 0.035, nivel de confianza 95%


